
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )  

 

Satuan Pendidikan : SDN SUNGAI DURAIT HULU 

Kelas / Semester  : 1 /1 

Tema  / Sub Tem : 3/ Kegiatan Sore Hari (Sub Tema 3 ) 

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, PPKn, Matematika 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan 

Kompetensi Dasar : 3.7 Menentukan kosakata yang berkaitan dengan peristiwa siang dan malam  

        melalui teks pendek (gambar, tulisan, dan/atau syair lagu) dan/atau eksplorasi 

        lingkungan 

  3.2 Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah 

  3.3 Membandingkan dua bilangan sampai dua angka dengan menggunakan  

        kumpulan benda-benda konkret 

   

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melaksanakan pembelajaran daring peserta didik dapat: 

1. Melengkapi kalimat rumpang dengan kosa kata yang terkait dengan kegiatan sore hari. 

2. Mengidentifikasi kegiatan-kegiatan sore hari  yang sesuai dengan aturan di rumah. 

3. Menunjukkan kegiatan yang sesuai dengan aturan di rumah. 

4. Mengidentifikasi perbedaan  banyaknya kumpulan benda-benda. 

5. Membandingkan banyaknya satu kumpulan benda. 

6. Membandingkan  berdasarkan lambang bilangannya. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

Melalui grup WhatsApp kelas, guru mengucapkan salam, menyapa peserta didik, mengabsen, menanyakan kabar, 

memberi motivasi, menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan disampaikan dan mengaitkan dengan materi yang 

akan disampaikan dengan kondisi riil. 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik diminta untuk mengamati gambar kemudian membaca teks sederhana yang dikirim  oleh guru lewat 

grup WhatsApp. 

2. Pesrta didik diminta untuk melihat dan mengamati gambar tentang perbuatan baik dan tidak baik yang dikirim 

guru melalui grup WhatsApp. 

3. Peserta didik diminta untuk melihat dan mengamati gambar banyaknya kumpulan benda dan menghitungnya 

kemudian membandingkannya (siswa diminta menuliskan jawabannya pada grup WhatsApp) 

4. Peserta didik diminta mengerjakan LKPD yang telah disediakan oleh guru secara mandiri di rumah. 

5. Peserta didik diminta mengumpulkan tugas LKPD nya melalui WhatsApp pribadi. 

6. Masih dalam grup WhatsApp, guru mengulang poin-poin penting dalam materi. 

Kegiatan Penutup 

Guru melakukan  refleksi terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan dan memotivasi peserta didik agar tetap 

semangat belajar dan mengakhiri pembelajaran dengan mengucapakan salam. 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengetahuan : Tes tulis yang dilakukan pada grup WhatsApp 

2. Sikap  : Observasi guru saat mengikuti pembelajaran pada grup WhatsApp kelas 

3. Keterampilan : Unjuk kerja pada penyelesaian di LKPD 
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